
PRINTEMPS 2022 : LES FRANÇAIS 
PRENNENT LA CLÉ DES CHAMPS

70%
des Français prévoient de partir en vacances et/ou 
week-end au cours du printemps 2022

29%
à l’hôtel

14%
séjours réalisés par 
train, 63 % en 
voiture

35
séjours à la mer

29% 9% 24%

42%
séjours en famille

37 %
séjours en couple

11% 10%

10,6

2,2

jours en moyenne 
hors de leur domicile

séjours au 
cours du printemps

89%
séjours en France 23%

chez les parents et amis

16%
en location

9 %
en camping

...la situation sanitaire est encore trop instable

...le contexte géopolitique est trop instable

...le prix du carburant est trop élevé

...ils ne sont pas sûrs d’en avoir les moyens financiers

...ils n’en éprouvent pas le besoin, sont bien chez eux

...ils ont prévu de partir à une autre période

...ils veulent être présents pour les élections

...ils n’ont pas de congés à cette période

...pour des raisons personnelles

20 % des Français* n’ont pas prévu de partir au printemps, parce que… 

71%
des Français prévoient de 
partir en vacances cet été

34 %
Parmi eux, 34 % ne savent 
pas encore où ils partiront. 

Enquête réalisée auprès de 4 013 
Français représentatifs de la 
population Française du 24 au 29 
mars 2022
ADN Tourisme et 13 CRT 
Métropolitains
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* Et 10 % des Français ne savent 
pas encore s’ils partiront au cours 
du printemps

Intentions de séjour
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